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2.127- HyCTb Sa = {(.’L‘, T/) . + ‘1/2 = a2}
[epnpETAIII MHOXKECTBA a) R x S,; 6) Sgix S: Zg bKagf:Ba g sl
a ) > U7

2.128. Ilyctb Jan HeKoToOpbIl Hago
P MHO . cq 5 7
oM 5€ S. Ilokasats, 4o KECTB Ay, s€ S, npuuém A, C U npn

a) (U As)com=sﬂ AL™ 6) (ﬂ AS)C""‘: U Acom,

s€S €S s€S
/2.129. 3anucatb B BHAC 00beamHenns g
: 1
pencTBa: @) SINT > 53 6) cos /7 >0. ‘
& 2.130. Haiiu: a?) U [~a;q); 6) fi-{=asa)
G.E(O,l) ﬂe((];l) 9 .
o0
o 2.131. Haiimu: a) U (-n;n); 6) ﬁ [_1_ _1_]
n=1 n=1 n'nj’
v 2.132. IlpuBectu mpumep nocaesosarensuocty BJIOJKEHHBIX MHTEPBAJIOB, I1€-
peceveHneM KOTOPBIX SIBJIACTCS: a) {0}; 6) [0; 1]. B) @ )
v 2.133. BepHO Jn yTBepXKAEHHe NPUHIMTIA BIIOKEHHbIX orpe3kos (cm. ¢.107),

ecJiv BMECTO KazKJ10ro OTpeaxa paCCMOTpeTb ero rnepeceyeHue ¢ MHOXKeCTBOM pa-
[HOHAJIbHBIX quces?

MHOYKECTB MHOKECTBO pelleHHii Hepa-

o .-
2.134° IlpuBecTH npuMep Takoil MOCIIeI0BATETHHOCTH BJIOKEHHBIX OTPE3KOB

o0
[an; bn], 4O MEOXKECTBO (1] [an; by] comepskuT He MeHee ABYX TOUEK.

- n=1
2.135. Ilycts f(z) =sgnx. Haiitu
1) obpa3 muoxectsa: a) {0, 1}, 6) [0; 1], B) (2; +o0), r) [=1; 1];
2) npoobpas MuOxkectBa: a) {0, 1}, 6) [0; 1], B) (2; +o0), r) (—2; —1]U[0; 3].

& 2.136. Iycrs f(z) =2, Haiitu

1) obpa3 mHOxkecTBa: a) [0; 1], 6) (—1;1], B) [-1;0,5);

2) npooGpa3 muoxkectsa: a) [0; 1], 6) (a; b], a>0, B) [-1; 1].
2.137. Ilycts f(z)=sinz. Haiitu

1) o6pa3 muoxkecrsa: a) {0, 7}, 6) [0; 7], B) (0; 37);

2) mpoobpas muoxkecrsa: a) {0}, 6) [0; 1], B) (—m; 7).

& 2.138. Iycrs bynkmusa f: (—1; 1)—(—1; +00) 3anana dopmyiioii f(:c):—x—i—l.
Tonb3ysch rpadukoM 3Toit GyHKIMH, HANTH

1) obpa3 muoxecrsa: a) (—1;1), 6) (—=1; 0];
2) npoobpa3 muowxkectsa: a) [0; 1], 6) [—1; -0,5].

v'2.139. Ilycrs f(z)=(2*—4x) sgn z. [lob3ysch rpacdukom 310it pyHKIHH, HAll-
™
1) obpa3 muoxectsa: a) [2; 5], 6) (1;2), B) (1;4], r) (‘%; 3>, 1) (0; 1)U(3; 5);
2) npoobpa3 MHOKecTBa: a) [—4; 0], 6) [—4; 5], B) (=3:5), 1) (0; 5).

¢ 2.140. Iycrs f(z) = z2. Jlaa Kaxa0il u3 CJAeAyIomuX GbyHKIHIT BBIACHUTD,
SABJISTCS, T OHA WHbeKIHeil, CIopbeKieil, OneKuueit, ecm

a) f:RoR; 6) f: R— [0; +00); B) f: [0; +00) = [0; +00);
r) f: [0; +00) = R; n) f:[0;1]-=[0;1]; e) f:[-1;0]—[0;1].
v'2.141. Tycrs f(z) = arcsinsinz. Jas KazK/I0f M3 CIEAYIONX (pyHKIHI Bbl-

SCHUTD, ABJIAETCS JIX OHA HHDbEKILHell, CIOPbeKIHeit, ouexiuei, ecin

a) f: R R; 6) f: R— [-m/2 /2] B) f: (057 = [-7/2 7/2;
r) f: [0;7] = [0;7/2); &) f: [7/2; 7] = [0; ©/2; e) f: [-7/2; ©/2] = [-m; ).
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2.142. /laa kax0il 13 caeayiounx dynkumii f: [0 =0

ASETCsT M OHA MHbeKIneil, ciopbekuueii, buekmeii, ecan t 1] Bhigiey,
L0 T :

/ﬂ) f(.l'): Etg Tr: 6) f(l')‘—‘Slll T, \/B) f('r):‘l(l‘ 2 "
mr <

) f@)=cos T A f@)=ab ) fz)= ()"

2.143. Bepuo s, uro ecan orobpaxkenne f: X 5V ecpp
a) MHLEKINs, TO CYHeCTBYeT clopbekims g: Y — X
6) CIOPBEKIMs, TO CYHIECTBYeT HibeKims g: Y — X,
B) clOpbeKist, To cymectsyer Takoe AC X, uro f: A 5y .
r) nbekims, To cymecrsyer takoe ACY, uro f: X — 4
1) clopbekis, To As moboro A C X orobpaxenne f: Ay
e) nnbekius, 1o juist moboro A C X orobpaxenne f: Ay e
O 2.144. Tlyers orobpaxenune f: X — Y — unbekums. Hoxasu Ky
AcX u BcX, 1o f(ANnB)= f(A)N f(B). N
v 2.145. Ilycrs 3a1an0 orobpaxenne f: X =Y.
a) okasarb, uro ecoiu ACX u BC X, 10 f(ANB) Cf(A)ﬂf(B).
6) Jdoka3arp, uro ecimn ACX u BC X, 1o f(AUB) =f(A)Uf(B).
B) ITpusectn npumep raknx Muoxkects X, AC X, B C X u Gynxuyy f: X
aro f(ANB)# f(A)N f(B). ‘
r) Jokasars, uro eciu AC X, 10 f(X)\ f(A) C f(X\ A).
) Mpusectu npumep rakux muoxects X, AC X u dynkuun f: X ~ri

)

qm f

A

FONf(A)# F(X\A).
v'2.146. Ilycrs 3aano orobpaxenne f: X — Y. Jokaszats, uro iy o

muoxkeers A CY n B CY BbIIOJIHEHO PaBEHCTBO

a) fI(ANB)=f"Y(A)Nf~Y(B); 6) fT(AUB)=f"Y(4)uf-!(B)

B) f~H(A\B)=f"1(A)\ f~(B).

2.147. Ilycrb 3agano orobpaxkenne f: X =Y.

a) Jlokasatb, uto eciiu AC X, 10 AC f~1(f(A)).

6) Jokasath, uto eciu BCY, 10 B= f(f~1(B)).

B) [Ipusectn npumep rakux Muoxects X, AC X n dynxkunn f: X R, yrg
A# f7H(f(4)).

2.148. IIycrb A — m0060e MOJIMHOXKECTBO 00JIACTH ONPEIEICHHS CTPOIO MOHO-
rounoii pyukimn f. Kax coornocsirest muoxkecrsa A u f~1(f(A))?
v 2.149. Iyctb 3axanbl orobpaxkenust f: X »Y, g: Y = Z, h: Z— W. Cupa-
BEJLTHBBI JIH CJISAYIONIHE CBOICTBA KOMIIO3HIINN:

a) fog=go [ — Kommymamusnocmv;

6) (hog)of=ho(gof) — accoyuamuenocmnv?
& 2.150. Ilyers 3aaanbt orobpaxkenust f: X =Y u g: Y — Z. Jlokasarb, 410

a) ecsim f U g — MHBEKUUH, TO §O f — MHBEKINS;

0) ecoin f U g — CIOpBEKIHH, TO gO f — CIOPBHEKIHA;

B) ecoin f u g — Oneknnu, 10 go f — Onekuus.

2.151. Iycrs 3aganbt orobpaxkenns: f: X =Y u g: Y — Z. Bepuo i, 110
V'a) eciin go f — unbekims, T0 f U g — HHBEKIH;

6) ecii go f — cropbekius, To f u g — CIOPHEKIHH;

B) ecan go f — Guekuust, To f u g — OGuekun?
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2.152. IlycTb 3a1anbr 0r06paskers fERear B i i | i
: y g1 - v: Z—= W. oka-
; ci go fmho . ; Z . Hoka
3ath, 410 €CTH g0 f 1 hog — Guexum, 1o OTobpakenms f, g, h raxske Guek
02.153. [Tyctb 3a1anbr oto6pakerys XY s qg: )_, X ;[ LIMH.
e og=Iidy M go f=idv. 10 O 9: X. Hokasarb, 4ro
ccan S ©9 ) e OToOpaenus f i g — OMeKuMH M B3aHMHO
ofOpaTHbL. : !
/2.154. TIpusecti npuvep takoro muose

0 fogzidx, HO gof#id,\'-
2.155. Haiitn kakne-sm6o HETOXK1eCTRe

crBa X u orobpaxkennii f, g: X — X,

HHble bynkuun f: X — X, yaopser
_ , e ) 3 , YIOBJIETBO-
psitoIiHe PaBEHCTBY fof=idx, rae X ects muoxectso: a) {1,2};6) N; B) R

L] 3 ) 3 .

2.156% CyuecTByior i dbynkim f i g, ONpeIeIéHHbIe Ha Beell YHCI0BOil psi-
Mofi 11 TIPH KazKJIOM T y1oBJIeTBOpstiomue pasencrsam f(g(z)) = a2, g(f(z)) = 2%7
2.157% Ilpusectu npunmep xorst 6u1 omoif by 1
jomeit Toxzaectsy f(f(n))=n2. .
2.158% 3a/1aHa M0Cae10BATeALHOCTL MHOIOWICHOR Py, Py, i.i; Psi o Beernma

J CYIIECTBYET KOHEuHbIi Habop dymnkimii Jiy .. fN, KOMIOZHUMSAMH KOTOPBIX
MOZKHO 3AITHCATh JII000it M3 3THX MHOrOWIeHOR?

akuun f: N— N, yrosrersops-

2.159% BbisacHUTb, Kakue u3 CBOIiCTB — pedIIeKCHBHOCTD, CHMMETPHYHOCTE 1
TpaH3HTHBHOCTD — BBUIOJIHAIOTCA /151 OTHOIIEHHIT Ha MHOMKecTBe X :

a) a="b, X —moboe; 6) a#b, X —moboe; B) a <b, X =R;

r) a aemmres Ha b, X =N;

1) al[b, X — MHOKECTBO NPAMBIX HA MJIOCKOCTH WM B [IPOCTPAHCTBE;

e) a L b, X — MHOXKeCTBO NPSIMBIX HA MJIOCKOCTH MM B IIPOCTPAHCTBE;

K) f =g BCIOAY 3a BO3MOKHBIM HUCKJIIOYEHHEM OJHOH TOUKH, X — MHOKECTBO
byukumit 13 R B R.

2.160. IIpusecTu npumMep OTHOMIEHM, He 00J1a/1aI0IIero0 HU OJHUM U3 CBOHCTB
pedIeKCHBHOCTH, CHMMETPUYHOCTH H TPAH3UTHBHOCTH: ) HA MHOXKECTBe JeiiCTBU-
TeJIBHBIX YucesT; ) Ha MHOKECTBE BEKTOPOB Ha IVIOCKOCTH.

V' 2.161. BbIsICHUTD, ABJIAIOTCS JIH CJIEAYIONHE OTHOILECHHST OTHOIIEHHAMI SKBU-
BAJICHTHOCTH:

a) OTHOIIEHHE PABEHCTBA BEKTOPOB HA MJIOCKOCTH;

6) OTHOIIEeHHE BKJIIOYCHUsA MHOKECTB;

B) OTHOIIEHHE paBeHcTBa (DYHKIMIl BCIOLY 33 HCKIIOUCHHEM KOHETHOro “Hncia
TOYEK;

r) orsomenne papeHcTa (GyHKIMIT BCIOLY 3a MCKIIOYCHHEM HE fostee uem
JIeCATH TOYCK.

& 2.162. Jloka3aThb, 4T0 €cau @~ b, TO KJIACChl IKBHBAJICHTHOCTH SJIEMEHTOB a
1 b coBnaaior.
{ 2.163. PapHoMoOnHbI JIM MHOXKECTBA Awu B:

a) A={1}, B={1,2}; 6) A=N, B=Nu{0}; B) A=N, B=Z7Z?

v'2.164. C noMouipio sSBHOIO 3aJaHHs ouekmin f: A— B nokasatb, 110 A~ B:

a) A=N, B={2n: neN}; 6) A=[0;1), B=(0; 1];

B) A=[a; b], B=|[c; d]; r) A=(0;1), B=R;

n) A=|0; 2xr), B=S'={(z, y): z2+4y%=1}.
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2.90 VxaIanue: Jlnst ,'lOKa;m'r(‘,rlh(’Tlm JeBOI0  HepaBeHeTy B ™

i 1A poe ‘

. CI10 ¢
wam 2.69, 8 A8 [Ipaporo — onenxoit C* < L Oy,
n X 7 M o3ang ey
ket 2 gg * b
. Ay
: h.

cTBOM n3 3aJl¢
gCh HEPAaBEHCTBOM Bepuy/um, Nokas
aA3aTh,
U

2.93. Yxasanuc [Tosb3y
nftt —(n-1 pl . o
p(+1 ab P s G i
r+1 !

nue. TIpuMeHHTE nepasenctso Gn < A, K unciay l
Moo= 1
xI xR
k k<n,

jepasencrse Ko — B
YHAKOBC
v C KOro

TIo0AHUTD B Y
. [TpnmenHTb pepapeHcTBo Gn < A Vi=y, o
Nl

. Bocno/ib30BaThCH HepABEHCTBAMH O Cpe/tii (
JTHUX ()
M. 3

2.99. Yraso
2.100. Viasanue
2.101. Vxa3anue

2.103. VKa3aHUE
a9 g

CKPUMHHAHT KBa/1
AT O R
PATHOrO Tp§ 299
el

aa x'l;’[p” n
or nepeMenHon A a Z (e4)
& (T
=]

2.106. Yxasanuc. BossecTn HEpaBeHcTso B KBAJPAT H BOCTIO N3
N DBAThHC
A He
paBP
I|(~T
B()\‘

Ko — ByHAKOBCKOTO-
2.108. a) Yxasanue. Bocn
n-—1

% k™ = 30 k(Sm(k) = Sm(k—1)) =
kgl k§l ( () S D)= nSm(n) - Z Sm(k
2.112. a) Hapumep, A=(0;3); B= (1; 5). 6) Hanpuwep, A = [O'k;l >
p) Hanpumep, A=[0;1}; B= [1/2; 2]; C= [2/3; 3/4]; D=[0; 2 + 10); B[o; T C<p
9.115. Ilycrs 2 € A\ (BUC) — D. D10 3Ha4MT, 9TO T € A ‘m})' ' U
no' 9)z¢Bnd) z¢C M3 1) u 2) ciejayer, 4To I € A‘\B JfI?UC, T.e 1),
meeT,“;xToBr EéA \ B)\ C. Hrax, A\(BUC)C(A\B)\C. C, l (v)f”f"m "o 3.) €4,
ze(A\B)\C, Torma T € A\B,moz¢C, re. 1) z€ A APYTOlE CToporg, -y
I3 2) u 3) ceayer, 4T0 T ¢ BUC, orciofa u u3 1) CJ,C;}:O‘ 2) 2¢ By 3)';1)'('1},
re. (A\B)\CCA\(BUOC). Teu camim A0Ka3aHo0 o % 0 o2 4 (B )
A\ (BUO). HCTBO MHOMKecTs (4 ue),
2.117. 6) Hanpumep, A=B=C={1}, D={2}. \Be
2.118. 6) Hanpmvep, A= [0;2], B=[2 4],C=[1;3], D=
2.122. Hanpimvep, A= [0; 1], B=[0; 2]. vl = S B
2.127. Bo3moxKHble HHTepIpeTaIi: a) IHJIMHAPHYIECKast MoBepx

XHOCTD, 6) Top.

i (37 2m) 0 [0 10 [0 o
p i §+27m }

neZ
neN

2.130. a) (—1;1); 6) {0}. 2.131. a) R; 6) {0}
2.132.a) H L .
) Hanmpuyep, ( ; )n:1’ n € N; 6) nanpumep, (_1-1 1
n ! + ;)7 n E N,

n n

2.104. Vxazanue. PaccmoTpeTh JH

\””:

OJ'I[)3OBa.TbCﬂ I p r .
1 H"uH"OM ITOJIHOHN HH y ,l“
AYKIHy " D
JaBej
f(‘]‘B
0N

B) HAIpUMep, (1; ﬂl) neN
n ?
2.133.
Her. Hanpumep, paccMOTPeTh MHOKeCTBa [f o, V2 1
n’ +;} NQ, neN.

2.134. Hanpuwmep, [-——1; 1+ —1] neN

2.135. 1) a) {0. 1} 6) {O ].} B) ,{1 I . 0 = 2)a) |0 +0o0 9 +

. . g, ) ’ ) }’ ){ ) 1) 15 )

2.13:. i [)7 {1]’} ) a) [ l, 1]’ 6) [ '\/_b, —\/_(I)U(\}/’—a,)\/- 2][3’) [—1)‘ ) [0‘ OO)‘ B) zv r) )
lJ 27n; w+ 27nj, B) R.

)
)a
2.138. 1 —0.5:
2.139. 1; :; E_E’Zi +600), 6) [0; +00); 2) a) [0,5; 0], 6) @ n€ez
2) a) [2_2\/5; 4]’ 6; [2) (_4; ‘-3)1 B) [—4; 0]’ I‘) [_4; 6] ,Ll) (_3 .
2.140. a) He MH’LeKuu_ 2v2;5, 8) (2 VT U35 5,) r) (4-’5;)‘
r) unne 1, He CIOPbEeKIs; 1275 ;9).
KA, He CIOPBEKIHs; 1) 6"eKuH:., e?)6:e HH'bBEKIMs, CIOPbHEKIHT; B) Onexuis;
2 eKIIU.
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d

ye CIOpbEKIHs; 6) He MHBEKINS, CIOPHEKIMS; B) He HHbeKIS

5 “"bel{u"ﬂv
2'141- 30 s T) 1 KIS, CIOPBEKIN; 1) GHEKIUs; e) HHbeKIs, He CIOpbeKIs
p cxol"" e e cropbekuus; 6) He HHBEKIWS, CIOPBEKINs; B) He HHbEK .
2‘142, a) ) GueKiis; 1) Guexims; €) MH'BEKIIHsl, He CIOPbEeKIHs. -
cK‘P"CK[l"ja- 6) ma; B) A8 r) ma; A1) HET; e) Ja.
a) Ad —R, A=[0; +00), B=(—00;0], f(z) =z%

! Hanpu.\mp, X
45 B) r=R A-::[O' +OO), f(.l')—_—l

& yaeps &
: Ha;ls) HanpnMep; X =R, A=[0; 7], f(z)=cosz. 2.148. A=f"'(f(A)).
2.12 -a) Her; 6) - 2.151. a) Her; 6) ner; B) uer.
;.155: HarIP“Mep: a) f1=2 f(2)=16) f(2n—-1)=f(2n), f(2n)=2n-1, n€N;
: =T
5) f56 Her- Vxa3anue. PaccMOTpeTh HCIA Y1 = f(-1), y2 = f(0) u y3 = f(1).
. f(y=1 f(n2") =nii1, ecmn k ué L R
2,157 HanpnMep: ) k 241, ecom k uérno, m f(ni )=ni_, , ecma k
-qémo’ rae M E NU {0} u ni — BCe HATYpAJIbHLIE yHCIa, He SBJSIONHeCs TOYHbIMH
He' paTaM"’ 33}{y1\10p0BaHHble B IOpsi/IKe BO3paCTaHUA.
;\3158 Beeraa. Yra3anue. Paccmorperb Pn(tg ).
2'159. a) Bee TPH; 6) TOJLKO CHMMETPHIHOCTD; B), T) BCe, KpOME CHMMETPHIHOCTH;
sce TPH; ¢) TOJILKO CUMMETPHUIHOCTB; 7K) BCE, KpOMe TPAH3HTHBHOCTIL.
a=>b+ 1, 6) nanpumep, «d@ mosy4aercs u3 b moBopoTom Ha PAMOI

9.160. a) garpiuMep,
qacoBOIT CTPEIKE?
a; 6) wer; B) 2@ 1) HET: 2.163. a) Her; 6) 1a; B) ja.

yr();] 1o
()25 6) f(@)=1-2;8) S(@) = e+ § =g (@ =a)

2.161. a)
2.164. Hampumep, a) f
r) f(a) =ctgTT; n) f(t) = (cost, sint).

B3AMMHO OJHO3HAYHO OTOOpaXKaer [0; 1] na (a; ﬁ%_b}

9.168. HanpnMep, nycTh 1 (z)
b—a  atb
a ‘P2($) —arctg(z — 1)- = i e Hckomoe oToGpaxe-

(cp- € npe by el 3aaueit),
(z) ma [0; 1] 1 ¢2(x) na (1; +00)-

Muoxkectso A\ B ABseTc GeCKOHEIHBIM MOJIMHOKECTBOM C4YETHOTO
OHO CUETHO.

opaThCs [pe/bl Ly e 3a/1a4eil.

9.175. Hanpumep, (1, n)—» w%l)—(n—lin—) —n+1l.

2.177. Yrazanue. Kaskiplil Takoil KBaApaT 0/IHO3HAYHO OlpelesIaeTCd mIecTbi0 paryo-
1: KOOp/AMHATAMH Tpéx ero Bepuui.
BepIKIeHHEM

fie ecTb Y1
2.171. Yraszanue.
yHoxkectsa A, 3HATHT,
2.173. Yrasarnue. Bocrosb3

HATPHBIMH THCTAME
9.180. Vxazanue. a) Bocriob30BaTbCAH yT

cd IIpeJIblAYlIlHM ﬂyHKTOM.

2.182. Hanpuvep, N= U ( U 2n+ I)Zk)-
k=0 ‘n=0
2.185. Vrazanue. PaccMoTpeThb GyHKIHIO i 2N — {0, 1}, f(M) = {en}, rae &n = L,

ecmmn€M, ue, =0, ecmn ¢ M.
2.186. Vrazanue. Pacemorpern (yHKIHIO
F: {0, l}co - ({0, 1}00)2’ f({fﬂ}) . ({SQn—l}v {5211}).

2.187. Vrazanue. Bocrop30oBaThCst 3a1adaMi 2.182 n yKazaHueM K 32/
2.189. Viasanue. BoCIob30BATHCA 3a/1adaMH 2.186 u 2.188.
2.191. Vxasanue. [Toka3aTh, 4TO ITO MHOKECTBO pABHOMOILHO HEKOTOPOMY
crBy Muoxkectna Q.
zigg I;}o;xno. 2.194. Vxasanue. cnonap30BaTh
2.196. y’caaauue. Bocrosp3osaThes 3a/1a4eil 2.173.

. Yrazanue. Bocrop3oarhes 3a1adaMi 2.173 n

samaun 2.174. 6) Bocrosib30BaTh-

age 2.186.

O AMHOZKE-

yTBepIKICHIC samaun 2.191.

2.1806.
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/1.642. T= a(t —sint), y=a(1l - cost) (yuraouda).
1.643. z=sint, y=sin2t. ¢ 1.644. T =qcos 2t Yy = asin 3t
1.645. T =sin3t, y =cost. 1.646. 2 =g cos zlt: ;/=a;'()s'3t.
$1.647. r=acos’t, y=asin’t. v'1.648. 7 =92 sin¢ 1}:2’ cost |
/1.649. z= (log, t) sint, y =cost. 1.650. .'lf=arctgt: 'yzt"‘ _; i

1.651. o =arcsin(sint), y = arccos(cost).

Opa3oBaTh K MOJSIPHBIM KOO : Y i
TTpeoO I pAuHaTam ypasnenne kpusoit (1.652—1.659).

1.6522 z=3. y 1.653% y =5. V'1.654. y=2z.
01.6552 a* +y?=4.  V'1.656. 27 +y2 =y, 1.657. 2% +y* =4y
1.658. 22 +y* = (2% — %)% 1.659. (2° +y%)? = ay? + ya.

1.660. ITpeoGpas’oBaTh K IOJISIPHBIM KOOPAHHATAM ypaBHEeHHe IPAMOi ax + by = ¢
e a# 0 Him b#0. ;

[IpeoOpa3oBaTh K JA€KAPTOBLIM KOOP/HHATaM ypaBHenue Kpusoii (1.661—1.668).

)

1.661° rcos p =3. 1.662° rsinp =2. 1.663° r=+/2.
$1.664. r=2sinp. 1.665. r=2cosp.  V'1.666. p=7T.
/1.667. r2sin20=2.  1.668.r=cos2p. v 1.669.r=——"—
COS ¢ +sIn @

TTocTpouTh 3cKu3 rpaduka BYHKIME 7, 33JaHHOIl B NOJAPHON CHCTEME KOOp-
quat, a>0 (1.670— 1 683).

1.6702 () = 5o 1.671° r(y) = Sifw.
vV 1.672. r(p) = ayp (cnupaav Aprumeda).
V'1.673% r(p) = = (eunepboruteckan cnupaan).
v'1.674. r=a3 (/LozapugﬁMuuecvcaﬂ cnupaan).
1.675. r(y) =sin . 1.676. r(p) =cos . 1.677. r(p) = cos 2¢p.
& 1.678. r(p) = cos 3p (mpezaenecmrosas posa).
1.679. r(p) = cos 5. 1.680. r(ip) =sin® £.
& 1.681. r(p) =1 — cos ¢ (Kapduouda).
V'1.682. r(p) =1 +2cos p. (yaumna [lackarn).
1.683% () = :

cos3 g +sin’ ¢

[ocrponTs sckn3 rpaduka GyHKIHH @, 3a/1aHHOM B MOJIAPHOI CHCTEME KOOp-

aunar, a >0 (1.684—1.687).

1.684. o(r) =17 1.685. o(r)=4r — 7%
1.686. o(r) = 1137;2 1.687. o(r)=27sinr.

e Al it D0 2D by 7 )
1.688. IToctpouTsb 3CKH3 KPHBOM 7 + ¢ = a®, 331aHHOH ypaBHEHUeM B I10-

AAPHOIT cucteme koopaunar, a > 0.
paBHeHHEM (1.689—1.691).

[octponts sckn3 kpuBoii, 3a1aHHOM Y
1.691. [z]+[y]=1.

1.689. 72 4+ y2 =z +2.v'1.690. z° +y* =T +U.
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1.643.

1.6564. tgp =2, r=.0.'1.6586.
r =cosp. 1.666. £ =y, >0.

T 1.669.zx+y=1

Y




